

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 安徽版 | 第670期 | 2023年10月7日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国明真相百姓恭祝 大法师父中秋节快乐

【明慧网】又到中秋佳节，中国大陆各地明白真相的民众纷纷向法轮大法师父恭贺节日快乐！一封封贺词，体现了人心所向，世人明白大法真相后感到发自内心的欣喜。当墙内的普通百姓说出“法轮功不让杀生，何况自杀，可见天安门自焚是假的”这样的常识，中共的欺世谎言还能长久吗？

■ 临危得大法救命——北京西城区一家人恭祝李大师中秋快乐！

我丈夫被社区强制打疫苗后出现心悸、盗汗、厌食，发高烧，送去医院抢救。大夫首先问是否打过疫苗？大夫听到回答后说没有特效药，只能先输液退烧。

我发现丈夫昏迷了，情急之下，一下想起大法弟子告诉过我：危难时诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”能逢凶化吉。我赶紧趴在丈夫耳边轻轻地念：“法轮大法好！真善忍好！法轮大法好！真善忍好……”并告诉他：如果能听到我的声音就在心里跟我一起念“法轮大法好，真善忍好”，这样李大师会救你的。

当我念了二十分钟后，他的手动了一下，过了一会就轻轻睁开眼睛说：“我要回家。”全家人惊喜万分！回家后他退烧了，恢复了。

我们全家人感谢李大师的救命之恩！法轮大法好！恭祝李大师中秋节快乐！

■ 山东烟台招远市一明真相世人携全家人叩拜李大师！

借中秋之际，首先感激李大师的救命之恩！若没有李大师的保护，我就活不到今天。

事情是这样的：2013年的一天，一位大法弟子给我讲了法轮大法的真相，还给了我《九评共产党》这本书和一些大法资料与护身符，并给我做了“三退”。她说从此我会逢凶化吉，远离灾难。

事后不久的一天，我骑电动车在公路上和一辆汽车相撞。当时我被撞出十几米远处于窒息状态。汽车司机把我送往医院抢救。我三天昏迷不醒。妻子怕我完了，就找算命先生给我算了一下。那人说：“没事，你丈夫有大佛保佑呢！”果然，我很快就醒了过来。在医院住了二十天就出院了。至今身体健康，什么活都能干，没有留下任何后遗症。真是奇迹！

我知道是李大师救了我的命。从此我们全家人都相信法轮大法能救人，并经常念“法轮大法好，真善忍好”。

■ 山东烟台招远一村妇代表全家人祝李大师中秋节好！

我们家还没有修炼法轮功，但是，我们全家人都知道法轮功是个好功，是教人做个好人，能使身体健康无病的。我们亲戚有炼法轮功的，邻居也有炼的。他们修炼后，变化都很大，是大家公认的好人。这些年，打压这么厉害的情况下，他们不怕死，不怕抓，仍然坚定的修炼法轮功，我们从心里佩服，现在社会上这样的人不多。都是李大师好，才能教育出这么些好徒弟。



这些年，因为我们相信法轮功好，帮助法轮功学员躲避迫害，也得到李大师的保护，全家老少身心健康，工作顺利，生活的幸福快乐！我们从心里感谢李大师的恩情。我们全家人恭祝李大师中秋节快乐！李大师您辛苦了！

■ 黑龙江哈尔滨市一大法弟子家人恭贺师尊中秋快乐！

我是大法弟子家人，今年七十七岁，我支持大法弟子救人，更感恩大法师父多次将我从危难的疾病中救下。我无以表达自己对大法、对大法师父的感恩心情，借此中秋佳节之机，也代表和我怀有同样心情的家属向慈悲伟大的师父送上我们最诚挚的祝福：恭祝师父中秋节快乐！

是您给予我们摆脱红魔毒爪、战胜恐惧的力量；是您让我们明白了人生的真正意义，并把我们从肮脏的深渊中捞起，深切的呼唤着不让我们再迷失；是您给了我们全新的理念，人有了奔头，希望的田野就展现在面前，大道通天，让我们的生命重现光明！我们发自内心激动、欢呼：法轮大法好！真、善、忍好！

每逢佳节倍思亲，我们盼望师父早日回来！◇

近期安徽省阜阳市多位法轮功学员遭到骚扰、绑架等迫害

【明慧网】阜阳市是安徽省迫害法轮功最为严重的地方。长期以来，中共邪党对当地法轮功学员的迫害一直在持续，以下是明慧网最近报道的迫害案例：

安徽阜阳市法轮功学员姜桂兰、李宗侠等三人被绑架

2023年10月1日前夕，安徽阜阳市政法委指使各派出所、社区、犹太绑架、骚扰法轮功学员，现得到的消息如下：

9月21日，颍东区法轮功学员姜桂兰被颍东区向阳路派出所绑架，现被非法关押在阜阳市看守所。

10月1日前，颍东区法轮功学员史贤成、陈姓女法轮功学员被颍东区向阳路派出所绑架，现被非法关押在阜阳市看守所。

10月1日前，颍东区颍河东路派出所、颍州区文峰派出所骚扰法轮功学员。9月底，被颍泉区公安分局、颍泉区颍上路派出所绑架



▲2022年2月27日，纽约布鲁克林八大道近千名法轮功学员在这里举行盛大游行，呼吁立即停止中共对法轮功的迫害。

的法轮功学员李宗侠（音）、李素兰，现被颍泉区检察院非法批捕。

阜阳市法轮功学员张玉一个月內被4次非法骚扰

张玉在外地给儿子带孩子，刚回家，2023年7月24日，阜阳市颍西镇派出所李均建和一位女警察、社区孙鑫磊、办事处王部长等人，就到张玉家骚扰。

第二天，他们又去张玉家骚扰。第三次，后来某天的上午，社

区副主任李亚会和孙鑫磊，办事处2人到张玉家敲门，张玉家一直不给他们开门，不理他们，10点半后他们走了。

第四次，大概8月20日的下午4点钟，张玉刚下楼出去了，她儿子开门时，社区副主任李亚会和孙鑫磊和办事处2人，进到张玉家，她儿子说话不客气也不好听，张玉一直没回家，约半小时后他们走了。张玉随后去很远儿子家带孩子去了。

张玉回来后，不到一个月时间，这些中共人员到张玉家连续骚扰，这种助纣为虐的目的是让信仰真善忍的好人签字“转化”。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

安徽法轮功学员胡恩奎因信仰惨遭酷刑迫害

胡恩奎，男，年龄未知，安徽省法轮功学员，原合肥市肥西义城中学物理老师。因为拒绝放弃法轮大法“真善忍”的信仰，他多次遭到中共绑架、拘押、劳教、判刑。

长期的迫害中，胡恩奎老师屡遭中共酷刑折磨，他所经受过的酷刑非常残酷，让人触目惊心。我们列举胡老师在安徽省宿州监狱遭受的部分酷刑：

2005年元月，宿州监狱一分区宣传室分监区区长卢杨（恶警），分班队长于维周（恶警）及犯人肖华、王松龄、刘军在监狱转化基地邪恶警察的指挥下，对关押在这里的法轮功学员胡恩奎进行了

一连数天的惨无人道的折磨。在零下10多度的气温下，邪恶打开窗子，开着电风扇来冻穿衣不多的胡文奎，对他全身各处拳打、脚踢、肘击多时。

恶警把他一只手铐在窗上，另一只手用绳子系上，几个人一齐拉，使他整个身体悬空起来，再击打前胸后背。几个犯人将他按在墙边靠墙坐在地上，再把他的腿拉成直线，并用拳击打生殖器，反覆这样做，还用电警棍反覆电击生殖器等处半个多小时，致使他的双腿几个月不能动，身上多处被烧成泡。

此外，恶警卢杨还用皮鞋猛踩胡恩奎的双脚多时，使得双脚

肿得不能穿鞋，三次昏迷过去（时间不长）。他们还把胡恩奎的双脚强按在灌满滚烫的开水的热水袋上面长时间不放开，造成他左脚深三度烫伤，骨膜烫死，小脚趾终身残废，右脚深二度烫伤，骨膜烫死，一年多未好，双脚不能用力，成畸形，造成终身残废。

宿州监狱是人间魔窟，那里的警察比地狱的恶鬼还要凶残，胡恩奎面对的除了酷刑还是酷刑，在无休止的酷刑摧残中，他的牙齿竟然也被恶人们给撬掉了。监狱为了防止酷刑罪恶败露，派人对胡恩奎严加看管，以便使消息不外泄。◇

迫害法轮功 法网难逃